

Odesílatel:  
Matice cyrilometodějská s. r. o.  
Dolní nám. 24  
779 00 Olomouc



## MATIČNÍ ZPRAVODAJ

2/2024

Olomouc 4. 11. 2024

---

Vydává Matice cyrilometodějská, spolek, Dolní nám. 114/24, 779 00 Olomouc, IČ 00533866  
Registrační značka MK ČR E 12046

---

### Všem členům a spolupracovníkům Matice cyrilometodějské a Mariánského kněžského hnutí

Drazí mariánští ctitelé!

Srdečně Vás zdravíme v tomto dušičkovém čase koncem roku 2024!

Prožíváme mimořádný rok zahájení beatifikace Dona Stefana Gobbiho, která začala 1. 5. 2024 v severoitalské diecézi Como. Jak víme, je to syn Panny Marie, kterého si Ona sama vybrala pro své dílo. P. Gabrieli Quartilio, jeden z jeho nejbližších spolupracovníků, popsal kromě jiného poslední měsíc života tohoto italského vizionáře (v knize „*Don Gobbi – Svědectví*“ z r. 2016).

Nejprve Don Quartilio ve své vzpomínce představuje blízké duše a přátele kněze vyvoleného pro MKH. Panna Maria prozíravě podporovala svého syna prostřednictvím různých vyvolených duší – především kněží. Byli pro něho jako bratři, ale postupně odcházeli na věčnost. Don Stefano velmi truchlil, když ztratil svého vynikajícího přítele, kněze P. Gina Salmana, který velkodušně obětoval svůj život za MKH. Dalším bolestným odloučením byla smrt jeho přítele, kněze P. Michaela Goughrama, který po světě konal večeřadla v anglofonních zemích a byl pro Dona Gobbiho opravdovým přítelem, pomocníkem a rádcem. Další kněžská duše, která doprovázela našeho vizionáře, byl kněz P. Luigi Consorti z Abruzzu, kde Don Gobbi trávil každý červenec a kde odpočíval.

Dalšími spolupracovnicemi byly řádové sestry, např. sestra Santina Raimondi, opravdová apoštolka Neposkvrněného Srdce na Sicílii, která je spolu s Donem Gobbim autorkou známé mariánské hymny MKH. Další byla sestra Paulína z kongregace Dvou Srdcí, která se s láskou obětovala za kněze a celé Mariánské kněžské hnutí...

Poslední měsíc před smrtí byl pro Dona Gobbiho náročný. Byl řeholním knězem a asi měsíc před smrtí se musel vystěhovat z řádového domu paulánů, neboť dům se měl prodávat. Zůstal jako bezdomovec. Bylo to, jako by po něm Panna Maria žádala, aby se vzdal všeho, protože jediné jeho místo je v nebi. Následně byl postižen infarktem, takže skončil v nemocnici v Miláně. V tom roce 2011 měl vést duchovní cvičení v Colevallenza,

ale už tam nedošel, zemřel 29. 6. 2011. A vlastně do místa exercicií nakonec dojel, ale v rakvi, aby se s ním kněží mohli rozloučit.

Don Gobbi byl muž modlitby, miloval Eucharistii, často adoroval a v tom byl příkladem pro mnohé kněze i laiky. Byl si vědom svých nedostatků, a přitom miloval chudobu – 40 let cestoval po celém světě s jediným kuffíkem, ve kterém měl jen základní potřeby. Byl nám všem prostě otcem, jak uvádí ve své promluvě jeho nástupce, P. Luca Pescatori (*text v příloze*). Byl knězem, který ve všem spoléhal na Pannu Marii, a také do své „*Duchovní závěti*“ napsal: „*Potvrzuji, že poselství v Modré knize jsem přijal formou vnitřní řeči od Panny Marie.*“

Milí čtenáři, jako Don Gobbi, ani my nejsme ve službách nějakého člověka, jakkoli významného, ale ve službách vítězné Královny nebes a země, která nás povolala. Satan ví, že je poražen, i když v dnešní době se snaží ještě mnohé pokoušet a zmást. Satan chce válku! Panna Maria nám řekla v Modré knize (21. 10. 1993): „*Vidím vaše nespočetné těžkosti, slyším všechna vaše volání, jsem vám nablízku, abych vás posilovala ve vašem boji, dávám vám útěchu uprostřed tolikerých těžkostí.*“

Drazí, běda nám, pokud patříme k Mariánskému kněžskému hnutí, a nepracujeme s přesvědčením a horlivostí těch, kdo vědí, že vítězství je již na dosah, neboť v našem čele stojí vítězná Královna!

P. Jiří Polášek, zodpovědný za MKH v ČR

## INFORMACE

- V **příloze** tohoto oběžníku přinášíme přednášku **PEKELNÉ MOCNOSTI JI NEPŘEMOHOU**, kterou pronesl P. Laurent Larroque, bývalý představený MKH, na letošních Mezinárodních exerciciích MKH v Collevalenza. Následuje úvodní proslov P. Lucy Pescatoriho, koordinátora MKH, ze zahájení beatifikačního procesu v Como z 1. května 2024 – **KÝM BYL PRO NÁS DON STEFANO GOBBI?** Přikládáme také **MODLITBU za beatifikaci a vyslyšení** proseb na přímiluvu Božího služebníka Dona Gobbiho.
- V únoru 2022 vyšlo nové – 10., doplněné vydání souboru poselství P. Marie pro MKH v letech 1972–1997 „**Kněžím, přemilým synům Panny Marie**“ – „**Modrá kniha**“, váz., A5, 784 str. + 8 str. barevná příloha. Můžete si ji objednat e-mailem: [mrtva@maticecm.cz](mailto:mrtva@maticecm.cz) nebo poštou: Matice cyrilometodějská s. r. o., Dolní nám. 24, 779 00 Olomouc. Knihu posíláme zdarma – za dobrovolný příspěvek. Výrobní náklady na knihu jsou 300 Kč, poštovné s balným činí 150 Kč.
- Stále je také v MCM k dostání **životopis Dona Gobbiho**, který vydalo MKH spolu s MCM – viz nabídka knih.
- K mnohým členům MKH se už tento oběžník nedostane. Je to tím, že **někteří neodpověděli na výzvu a bezpodmínečný požadavek GDPR** v minulých oběžnících. Pokud víte o někom ve Vašich večeřadlech MKH nebo ve Vašem okolí, kdo tento oběžník odebíral a rád by pokračoval, nebo o novém členu MKH, vyzvěte ho, aby buď napsal nebo zavolal do MCM Olomouc, a oběžník dostane! Adresa je: *Matice cyrilometodějská s. r. o., Dolní nám. 24, 779 00 Olomouc*. Tel. číslo je **585 222 803**, e-mail: [mrtva@maticecm.cz](mailto:mrtva@maticecm.cz) (paní Věra Mrtvá). Oběžník rozesílá Matice cyrilometodějská s. r. o.
- Součástí oběžníku je i **vánoční nabídka** knih Matice cyrilometodějské s. r. o.
- Pán Bůh zaplat' za všechny Vaše dary, které jste nám zaslali v roce 2024. Každý týden je za naše dobrodinice sloužena mše svatá. Těmito finančními prostředky jste podpořili činnost MKH, konání večeřadel. Matiční zpravodaj Vám zasíláme **zdarma**, můžete však přispět na jeho výrobu na vložené složenice. Pokud jste již někdo v posledních měsících dar poslal, považujte tuto složenku za bezpředmětnou. V případě, že byste na tento dar chtěli poslat potvrzení na snížení základu daně, prosíme o zprávu na e-mail: [mrtva@maticecm.cz](mailto:mrtva@maticecm.cz), nebo na tel. číslo **585 222 803** (paní **Věra Mrtvá**). Rádi Vám potvrzení zašleme. I nadále uvádějte na všechny platby svůj variabilní symbol, který se skládá z čísla „5550“ a Vašeho kmenového čísla, které najdete v pravém rohu Vaší adresy.
- Jako poděkování za Vaše dary od nás prosím přijměte **zdarma** brožurku „**Rozmlouvej s Bohem**“.
- Kontakty na MKH: [mkh.cz.2014@gmail.com](mailto:mkh.cz.2014@gmail.com), **+420 603 805 223** (P. Jiří Polášek).

**Požehnanou adventní dobu přejí a vyprošují**

P. Jiří Polášek  
zodpovědný za MKH v ČR

Věra Mrtvá  
jednatelka MCM s. r. o.

Mgr. Daniel Dehner  
předseda MCM, spolku



# VÁNOČNÍ NABÍDKA KNIH 2024

## Matices cyrilometodějská s. r. o.

Dolní náměstí 24, 779 00 Olomouc • telefon: 587 405 431 • mobil: 733 741 841  
e-mail: expedice@maticecm.cz • internet: www.maticecm.cz

Vážení členové a spolupracovníci Mariánského kněžského hnutí, rádi bychom Vám dali k Vánocům dárek formou **20% slevy** z nabídnutých titulů MCM (ostatní tituly našeho nakladatelství naleznete na webových stránkách MCM). Na knihy z jiných nakladatelství Vám poskytneme **10% slevu**. Objednávky pošlete nejpozději **do 11. 12. 2024**. Pokud objednáte knihy e-mailem, do předmětu zprávy uveďte **va24mkh**, pokud objednáte telefonicky, sdělte, že se jedná o vánoční nabídku. Jen tak Vám můžeme poskytnout slevu. **Z provozních důvodů zásilková služba funguje jen do 16. 12. 2024, pak až od 15. 1. 2025. Nabídka platí do vyprodání zásob.** Poštovné účtujeme dle platných sazeb České pošty + balné 10 Kč za listovní zásilku, 20 Kč za balík.

### TITULY MCM 20% sleva

**Don Gobbi – život a dílo • Farář celého světa • Zakladatel Mariánského kněžského hnutí**  
*Mariadele Tavazzi • Přeložil P. Lubor Dobeš*

Na základě dokumentů, Modré knihy a osobních svědectví členů rodiny, vrstevníků, přátel a spolupracovníků vznikl portrét kněze neobyčejných osudů, „malého“ a horkokrevného, ale i pokorného zároveň, od dětství oddaného Panně Marii, který v pokoře a čínorodé důvěře přijímal její poselství vnitřní řeči a v naprostém sebeodevzdání zasvěcen podle nich poslušně konal. „Časy předpovězené Pannou Marií jsou tyto,“ tvrdil rozhodně. A apoštolové těchto časů, kteří mají uvést lidstvo k triumfu Neposkvrněného Srdce, předpovězenému ve Fatimě, jsou kněží oddaní Panně Marii, kteří se jí zasvěcují; kněží s růžencem v ruce, s dětským srdcem a s vyzkoušenou vírou, ale jsou to i společenství laiků.

*I. vydání*

*Brož., A5, 224 str. + 20 str. barevné obrazové přílohy, 269 Kč*

**Duše v očištění: Co jsem s nimi prožila**

*Marie Simmaová • Přeloženo z němčiny*

Autorka, německá mystička 20. století, pomáhala duším v očištění už od dětství tím, že se za ně modlila a obětovala odpuštění. Od roku 1940 se na ni začaly obracet duše s prosbou o pomoc. Na slavnost Všech svatých roku 1953 začala pomáhat duším v očištění smírným utrpením. Kniha hovoří o všem, co se Marie Simmaová od duší v očištění dověděla o současné době, a o tom, co viděla v nejtěžších chvílích utrpení pro své poučení i útěchu.

*3. vydání, dotisk • Brož., A5, 134 str., 149 Kč*

**Vidění očištěnce**

*Ze slovenštiny přeložila Věra Všeticková*

Meditace o očištění na základě soukromého zjevení autorovi textu, který si z příkazu duchovního vůdce přeje zůstat neznámý. Jde o jasnou a střízlivou zvěst, která byla napsána formou volných, chronologicky řazených listů. Pro snadnější pochopení však byly texty rozděleny na tři části: do první části je zařazeno vše, co se vztahuje k cíli soukromých zjevení a ke způsobu, jak s nimi zacházet;

do druhé jsou zahrnuta systematicky uspořádaná poučení, která tvoří jakousi rozpravu o očištění; třetí a poslední část se věnuje zjevením duší v očištění. Předmluvu k původnímu vydání knihy napsal Henri Brinard, biskup v Puy en Velay.

*Brož., A5, 168 str., 158 Kč*

**Svatý Šarbel Machlúf a další libanonsí svatci Modlitby k maronitským světcům**

*Jiří Gračka • Úvodní slovo P. Pavel Ryšavý*

Tato knížka, která vyšla s církevním schválením, seznamuje českého čtenáře se třemi svatci a jedním blahoslaveným z prostředí Blízkého východu – Libanonu. Všichni byli mniši a mnišský život v sobě skrývá pro křesťanství něco nesmírně důležitého. Mnišský život je životem bez kompromisů a obyčejní lidé ho potřebují aspoň zahlédnout, aby se mnišským příkladem povzbudili a ochotněji následovali Krista. Mniši svým životem vždy ukazovali ke Kristu. Proto jsou jejich životní vzory příkladem pro každého křesťana. Jsou to: sv. Nimatulláh Kasáb al-Chardíní, sv. Šarbel Machlúf, sv. Rebeka Šabak ar-Rajís a bl. Štěpán Júsuf Nehme. Ke každému z nich je sestavena novéna. Je to nabídka k osobní modlitbě i výzva ke ztišení a zastavení se – na pár minut, a nejlépe před Nejsvětější svátostí.

*Římskokatolická farnost Kojetín ve spolupráci s nakladatelstvím Matices cyrilometodějská s. r. o.*

*Brož., A5, 56 str., 65 Kč*

**Sv. Juda Tadeáš – pomocník v beznadějných situacích**

Malá brožurka, která informuje o tom, kdo je sv. Juda Tadeáš, a nabízí texty modliteb k tomuto velkému pomocníkovi v těžkých záležitostech. Vyšlo s církevním schválením.

*V MCM 2. vydání • Brož., A6, 24 str., 29 Kč*

**Novéna ke sv. Anně**

*Sestavil Mag. Theol. Tomáš Kiml*

Tak jako chováme něžnou úctu k Matce Pána Ježíše, Panně Marii, obrací se naše srdce s láskou přirozeně také k jeho babičce, svaté Anně. Proto vznikla i tato novéna, která připomíná biblickou zvěst o životě svaté Anny. Modlitbu novény lze zakončit litaniami ke svaté Anně, které jsou otištěny na konci brožurky.

*Brož., A6, 24 str., 29 Kč*

### Z JINÝCH NAKLADATELSTVÍ 10% sleva

**Proste za nás • 75 svatých, kteří na cestě ke svatosti hřešili, trpěli a zápasili**

*Meg Hunterová-Kilmerová • Z angličtiny přeložila Marcela Koupilová • Odpovědná redaktorka Markéta Protivánková*

Kdo jsou svatí, o kterých se dočtete v této knize? Ženy a muži, kteří: se vzepřeli tomu, co od nich očekávalo okolí; to nikdy nevzdali; zažili těžko uvěřitelná dobrodružství; žili nenápadně a obyčejně; pocházeli z velmi komplikovaných rodinných poměrů; ke svatosti dospěli skrze utrpení. Svatí, jejichž zmařená plány otevřely cestu pro ještě lepší věci; kteří zažili neúspěch; kteří brali svůj život s velkou pokorou; jejichž velkorysost změnila svět; jejichž minulost byla velmi hříšná; kteří byli milosrdní. V příbězích z jejich života se tak může najít každý z nás.

*Karmelitánské nakladatelství ve společnosti KatMedia, s. r. o.*

*Brož., 130x190mm, 304 str., 399 Kč*

**Stín otce**

*Jan Dobraczyński • Z polštiny přeložila Marie Havránková*

V tomto románovém příběhu o svatém Josefovi z Nazaretu se autor ujímá nejen úžasného úkolu převyprávět život významného světce, nýbrž rekonstruuje i kulturní pozadí, ve kterém se světecův život odehrával. Zachycuje nesnáze jeho každodenního života stejně jako napjatou atmosféru tehdejší doby, v níž Židé očekávali příchod Mesiáše, politické události na dvoře Heroda Velikého, vládcovy intriky, zvrácenosti a zločiny. Vychází při tom z biblických pramenů i z rozsáhlého literárního materiálu tehdejší doby.

*Paulínky • Brož., 130x200mm, 334 str., 269 Kč*

**Růže z Lisieux • Proměna svaté Terezičky**

*Zdeněk Jančařík • Básně Miloš Doležal*

*Odpovědný redaktor Martin Bedřich*

Existují dva pohledy na sv. Terezií z Lisieux. Ten první vidí typickou zbožnost a spiritualitu 19. století, mnohdy připomínající kabinet katolických kuriozit, plnou sošek, svatých obrázků, umělých kytek

a zasněných psaníček kreslených do památníků jejích čtyř rodných sester. Ten druhý pohled vyžaduje ponor a filtr času, které odstraní všechny titěrnosti a zaměří se na to podstatné: na Tereziinu důvěru v Boha, která vychází z čistého pramene evangelia, z duchovní geniality dítěte, které se o Vánocích roku 1886 přes noc stalo dospělou, zralou křesťankou. Kniha zkušeného autora spirituální literatury hovoří jak o vnějších, tak i vnitřních podmínkách její proměny a také o tom, proč je spiritualita této křehké a neduživé karmelitky, jež jako řeholnice žila skryta v kontemplativním klášteře v Lisieux pouhých devět let, stále aktuálnější.

Portál, s. r. o. • Váz., 115x175mm, 192 str., 269 Kč

### **Radost z Boha • Duchovní moudrost převorky opatství sv. Cecílie**

*Sestra Mary David • Z angličtiny přeložila Marie Sommerová • Revize překladu a redakce Kateřina Lachmanová • Předmluva opat Samuel Lauras Překlad předmluvy Oldřich Selucký*  
Sestra Mary David (1957–2017) ve své knize Radost z Boha uvažuje nad spoustou důležitých otázek. Jak žít s Bohem, být s ním v osobním kontaktu, ačkoli jej nevidíme a zdá se nám vzdálený? Jak mít radost a naději v každodenních peripetích, kde je čerpat? A jaký smysl má utrpení? Mniška z benediktinského opatství v Anglii se věnuje i tématům svobody, lásky a sebedarování. Svůj život zasvětila Bohu, doprovázela novicky a po celý život usilovala o dobro. Z jejího díla vycítíte, že měla smysl pro humor a vřelé srdce, ale i velké pochopení pro lidskou slabost a nedokonalost.

Pavel Nebojsa – Doron  
Brož., 130x190mm, 196 str., 329 Kč

### **O hříchu v Teologické sumě**

*Tomáš Akvinský • Překlad, úvodní studie a poznámky Tomáš Machula*

Traktát o hříchu (STh I-II, q. 71–89) se nachází v Prima secundae, mezi pojednáními o ctnostech a o zákoně. Tomáš v něm podrobně a detailně rozpracovává téma hříchu, předkládá odpovědi na otázky, co je hřích, jak se rozděluje, jaké jsou jeho příčiny a k jakým vede důsledkům. Nezabývá se zde konkrétními typy hříchů, ale popisuje hřích v obecné rovině. Zdůrazňuje jeho neuspořádanost a nerozumnou povahu, odchýlení se od rozumového řádu. Hřích je zde vykreslen nikoli primárně jako neposlušnost vůči zákonu, ale jako nerespektování vlastního rozumu, který je zodpovědný za pochopení a reflexi přirozeného, božského a lidského řádu.

KRYSTAL OP, s. r. o.  
Brož., 130x205mm, 280 str., 320 Kč

### **Svatá Terezie z Lisieux • Příběh jednoho života (1873–1897)**

*Guy Gaucher • Z francouzštiny přeložily Jana Švancarová a Anděla Janoušková • Redigovala Markéta Protivánková • Odpovědný redaktor Pavel Mareš*

Gaucherova kniha je nejlepším uvedením do života svaté Terezie z Lisieux pro širokou čtenářskou obec. Autor se tu důsledně opírá o Tereziiny rukopisy, dopisy, básně, divadelní hry i modlitby. Kdo vlastně byla mladá francouzská karmelitka, která ve 24 letech umírá na tuberkulózu? Byla ženou, která se toužila stát mučednicí a apoštolkou – a přitom usínala při modlit-

bě v kapli. Na rozdíl od jiných nevyhledávala přehnanou askezi – viděla v ní živnou půdu pro sebelásku, a tak se raději celým srdcem soustředila na Ježíše. O její vášnivě lásce ke Kristu a malé duchovní cestě čteme v Příběhu jedné duše. Hlavním poselstvím této autobiografie je to, že dělat všechno s láskou k Bohu může úplně každý. Terezie potlačuje v našich vztazích s Bohem jakékoli kalkulace a znovu dává Duchu Svatému v našem vnitřním životě místo, které mu patří. Její život je zázrak.

*Karmelitánské nakladatelství ve společnosti KatMedia, s. r. o.*

Brož., 115x175mm, 336 str., 449 Kč

### **Přímluvná modlitba prakticky**

*Baudouin Ardillier • Z francouzštiny přeložila Barbora Šlapáková • Revize překladu a redakce Kateřina Lachmanová*

Obsah knížky nejlépe vystihuje úvod autora, který je členem francouzské Komunity svatého Jana: „V čem spočívá přímluvná modlitba? Člověk je na chvíli obstoupen bratry a sestrami v Kristu, světuje se do jejich přímluvných modliteb, vnímá přítomnost Ducha Svatého a leckdy citelně zakouší jeho působení. Každý, kdo kdy takovou modlitbu zažil, je tím zasažen... Bude si pamatovat závan Boží milosti, nový pokoj, radost, něhu, uzdravení, útěchu i osvobození. A k tomu stačí, aby se několik křesťanů sešlo k modlitbě, která je v podstatě prostinká, podobá se přání pokoje při nedělní mši svaté. Existuje řada způsobů, jak se modlit za druhé. Já zde nabízím několik z nich.“

Pavel Nebojsa – Doron  
Brož., 115x165mm, 100 str., 199 Kč

### **Uzdravování v Ježíšově jménu**

*Mary Healy • Z angličtiny přeložila Pavlína Bílková • Revize překladu a redakce Kateřina Lachmanová*

Tato kniha velmi precizně pojednává o tématu uzdravování Boží mocí. Pozoruhodné je, že nevznikla „u zeleného stolu“. Autorka v sobě spojuje vzácnou kombinaci vynikající znalky Bible a živé víry, která ji vedla k bohatým zkušenostem se službou charismaty. Snad každého čtenáře napadne při četbě závažná otázka: Je-li Kristus stejný včera, dnes i navěky, kam se nám v církvi vytratilo hlásání evangelia doprovázené znameními a zázraky v jeho jménu? Záhy zjistíme, že nikdy nezmizelo docela, ale nepochybně je tu veliký evangelizační potenciál.

Pavel Nebojsa – Doron  
Brož., 130x190mm, 200 str., 329 Kč

### **Cyrlometodějský kalendář 2025**

*Uspořádali Jan Paulas, Renáta Holčáková, Josef Pala • Odpovědný redaktor Jan Paulas • Církevní kalendárium sestavil Josef Pala*

Čtení na celý rok. Kromě kalendária a mnoha zajímavých textů zde najdeme rovněž přehled památných dnů a aktuální schematismus katolické církve. *Katolický týdeník ve spolupráci KatMedia, s. r. o.*

Brož., A5, 320 str., 249 Kč

### **Evangelium na každý den 2025**

*P. Petr Karas*

Knížka kapesního formátu je každodenním průvodcem pro ty, kdo touží číst a rozjímat evangelium v rytmu liturgie církve. Evangelní úryvek příslušného dne je doprovázen krátkým kome-

tářem. Evangelium dne je uvedeno v plném znění. V závěru knížky je uveden mešní řád.

Paulínky  
Brož., 100x145mm, 488 str., 149 Kč

### **Lék pro duši**

*Bruno Ferrero • Z italštiny přeložil Dan Liška  
Odpovědný redaktor Martin Bedřich*

Další titul úspěšné řady knih „pro duši“ přináší nové povídky a duchovní zamyšlení, které mohou jako v „tabletkách“ pomáhat bolavé a unavené duši, ale své místo najdou i při osobní meditaci, v katechezi či během rodinné četby.

Portál, s. r. o.  
Brož., křídový papír, 115x190mm, 88 str., 159 Kč

### **Až k prolítí krve • Radostné poselství P. Ladislava Kubíčka**

*Sestavila Marie Svatošová • Odpovědný redaktor Aleš Palán • Z teologického hlediska posoudil P. Josef Kolářek*

O svou vzpomínku na P. MUDr. Ladislava Kubíčka se chtěly podělit stovky lidí. Autorka této publikace jejich dopisy zpracovala a poskládala tak vzpomínkovou knihu. Text je doplněn více než stovkou fotografií, úryvky z Kubíčkových dopisů a zápisky těch, kteří se u P. Ladislava zpovídali a radili se s ním.

*Karmelitánské nakladatelství ve společnosti KatMedia, s. r. o. • 4. vydání*

Váz., 127x190mm, 364 str., 399 Kč

### **Komiksová Bible**

*Napsala Iva Hothová • Ilustroval Andre Le Blanc  
Z angličtiny přeložili Hana Matějková (Starý zákon) a Tomáš Audy (Nový zákon) • Redakce Šárka Vorková, Jan Palma*

První ucelené české vydání snad nejpopulárnější verze Bible v komiksovém zpracování na světě. Od roku 1978 vychází ve stále nových vydáních a jazykových mutacích. Zahrnuje 233 biblických příběhů, zjednodušených, ale vystihujících podstatu biblické zvěsti. Kniha je určena všem, zejména menšími čtenáři počínaje.

*Karmelitánské nakladatelství  
Váz., křídový papír, 143x215mm, 800 str., 750 Kč*

### **Sv. Klára • Chudá paní z Assisi**

*Libor Rösner*

Svatá Klára (1194–1253) patří vedle svatého Františka z Assisi k největším osobnostem františkánské rodiny. Zatímco o něm máme literatury dostatek, o svaté Kláře toho bylo publikováno podstatně méně. Tento její beletrizovaný životní příběh si klade za cíl stávající mezeru alespoň částečně zaplnit. Na svatou Kláru se dají vztáhnout slova proslulého umělce Michelangela Buonarrottiho o pravém umění, k jehož dosažení je podle tohoto velikána „třeba sjednotit se s Bohem“. Přesně takový byl Klářin život: jednou nepřetržitou touhou po sjednocování se s Ukřižovaným, touhou motivovanou láskou k němu, láskou, která jí vellela vzdát se kvůli němu úplně všeho, včetně sebe samé – to vše v duchu svatého Františka. Snahou této knihy je zachytit co nejdříve vše, co Klára prožívala, proniknout do její mysli a nahlédnout do jejího srdce.

*Nakladatelství Christianitas, s. r. o.  
Váz., 125x200mm, 200 stran, 260 Kč*